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Znak: RPR.042.7.2022 (20)

ODPOWIEDZ NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy zapytania ofertowego znak: RPR.042.7.2022(14) na ushlugi w zakresie dostawy i
montazu wiaty drewnianej o wymiarach ok. 4,0 x 6,0m wraz z wyposazeniem w postaci
lawkostolow (do 4 sztuk) w ramach realizacji zadania pn. Kompleksowa
termomodernizacja budynkéw Szkoly Podstawowej w Bukwaldzie oraz Szkoly
Podstawowej w Sprecowie na podstawie Umowy o dofinansowanie nr MFEOG.07.04.11-

14-0121/21-00 z dnia 26.07.2022 r.

Zamawiajacy udziela odpowiedzi na zadane pytania jak nizej:
Pytanie:

Czy w zakres wchodzi wykonanie podtogi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze wykonanie podlogi nie wchodzi w zakres zamowienia.

Pytanie:

Czy dach ma petne deskowanie i jaki jest rodzaj pokrycia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze do wyceny nalezy przyjac¢ petne deskowanie dachu. Pokrycie

dachu gontem w kolorze nawigzujagcym do dachowki na budynku szkoty.

Pytanie:
Czy kalkulowa¢ orynnowanie dachu?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze orynnowanie wiaty nie wchodzi w zakres zamdwienia.
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Pytanie:

Czy $ciany sa w jaki$ sposob zabudowane (barierki, lamele, itp.)?
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nie planuje si¢ zabudowy $cian wiaty.

Pytanie:
Prosze o podanie przekroju drewna z jakiego ma by¢ wykonana wiata.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze nalezy wykonaé¢ wiate o przekroju stupéw min 14x 14m

Pytanie:

Zamawiajacy okreslajac wyposazenie do wiaty drewnianej w postaci fawostotow, wskazat na
ich ilo$¢ cyt. ,, do 4 szt” Prosz¢ o doprecyzowanie minimalnej, oczekiwanej ilo$ci tawostotow.
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, ze do wyceny nalezy przyja¢ min 2 szt. fawostatow.

Z powazaniem

Z up. WOITA
Magdalena Iwanek
ZASTEPCA WOJTA



